


GODIŠNJA IZLOŽBA LIKOVNIH PODUKA 
OSTVARENJE U 2020. GODINI 
Na otvorenju godišnje izložbe Likovnih poduka Ostvarenje, koja je uz gužvu i žamor u 
Muzeju Prigorja održana u prosincu 2019. godine, radost je preplavila muzejski prostor, 
premalen da istovremeno ugosti sve autore, članove njihovih obitelji i prijatelje. Brojni 
osmjesi snimljeni tijekom otvorenja krase fotodokumentaciju Muzeja Prigorja, a u 
posve nevidljivoj formi kao rijetko draga uspomena borave u sjećanjima svih koji su 
imali sreću sudjelovati u čaroliji tog dana.

Kako to biva s ljudima posvećenim svojim ciljevima, već nekoliko dana kasnije vodi-
teljica Ostvarenja i polaznici njezinih likovnih poduka bacili su se nestrpljivo i smiono 
u nove likovne izazove, maštajući o sljedećoj godini i novoj prilici da rezimiraju svoj 
trud i proslave ga s poklonicima umjetnosti i svojim najdražima. No teško je tada bilo 
predvidjeti koliko će im prepreka na tom putu postaviti, a zadovoljstava uskratiti nastu-
pajuća godina.

U vremenu opterećenom novim pravilima, koje je ljudskoj interakciji nametnula 
pandemija virusa covid-19, izazovno je bilo ne samo održati aktivnost likovnih poduka 
već i očuvati one najdragocjenije kvalitete koje ljude čine bićima kakva jesu. Osjećajući 
svoju profesionalnu odgovornost za poticanje i razvoj likovnog izražavanja kod svojih 
korisnika, i onu ljudsku, dobar dio koje počiva na empatičnom doživljaju svijeta, Sanela 
Đurinec Raič polaznike svojih likovnih poduka provela je kroz zapreke 2020. godine 
nudeći im prilike za likovna usavršavanja i nova plemenita životna iskustva. Ništa ne 
svjedoči očitije o tome nego li godišnja izložba Likovnih poduka Ostvarenje, postavljena 
i ove, 2020. godine, u Muzeju Prigorja. Vođene Sanelinom idejom, sve dobne skupine 
polaznika za sudjelovanje na izložbi morale su riješiti isti zadatak – slikom dočarati 
sadržaj, motiv ili trenutak koji izaziva pojavu osmjeha na njihovim licima. Izložba 
nesumnjivo pruža priliku za usporedbe unutarnjih svjetova u kojima se vrtlože kreativni 
potencijali pojedinaca, kao i za naslućivanje zakonitosti svojstvenih različitim dobnim 
skupinama u složenom psihološkom razvoju čovjeka. Istovremeno, izložba mogućim 
čini i razmatranje osobnog napretka polaznika poduka u likovnim vještinama tijekom 
protekle godine dana. No možda najdirljivija njezina vrijednost leži u altruističkoj 
potrebi da se s javnošću podijeli osmijeh, jedan od najljepših i najzdravijih darova koje 
ljudi daruju jedni drugima. 

Uz zahvalnost na osmjesima kojima su obogatili Muzej Prigorja, voditeljici i pola-
znicima Likovnih poduka Ostvarenje čestitamo na ovogodišnjim uspjesima i želimo 
mnogo radosti u nastavku njihovog rada.

Morena Želja Želle





dječja grupa od 4 do 8 godina  Roberta Soldo · Marta Kurtović · Mija Čergar
Jana Mladiček · Mia Vokić · Mila Arambašić · Mila Majcenović · Ruža Perić · Tomo Perić 
Julija Papac · Filip Zadro · Korina Šporec · Kaja Katavić · Veronika Meštrić · Luka Sušić
Lorena Pivarić · Marlene Hodak · Petra Vidović
dječja grupa od 9 do 11 godina  David Jović · Gabrijela Labaš · Lucija Sertić
Marta Barun · Nina Barun · Elena Bjedov · Petra Soldo · Toma Janošević · Kan Halilović
Ivan Rajić · Lara Novaković · Dragutin Šporec · Lucija Kraljević · Petra Škrlec · Mia Dlaka
Katarina Crnjak · Marija Crnjak · Magdalena Mikuljan · Karla Kovačić · Karla Pevec
Vito Fluka · Gala Igrc
teen grupa  Mara Sertić · Patrik Grugan · Marta Gojević · Mihaela Majstorović
Dora Čibarić · Ana Dragović · Ema Radošić · Gabrijel Martinović · Roko Juraga · Lara Smolčić
Dragutin Šporec · Marta Musić · Lira Lončarević · Franko Lončarević · Lorena Čvek
Tereza Šarić · Tara Horvat · Lea Škrlec Benko · Hana Podoreški · Petra Maglica
grupa za odrasle  Biserka Gašparac · Karlo Podunajec · Sandra Požar · Antonija Bubalo
Franjka Džoja · Sanja Vidović · Lorena Čvek
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